
Відповідно додатку 2 

до методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають 

освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти (затверджених Наказом 

Міністерства освіти і науки України 01 квітня 2022 р. № 289 

Загальні критерії оцінювання результатів навчання учнів 5-6 класів, 

які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту 
базової середньої освіти 

 

 11 
Учень/учениця має гнучкі знання в межах вимог навчальних програм, 

аргументовано використовує їх у різних ситуаціях, знаходить інформацію та 

аналізує її, ставить і розв'язує проблеми 
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Учень/учениця має системні, міцні знання в обсязі та в межах вимог навчальних 

програм, усвідомлено використовує їх у стандартних та нестандартних 

ситуаціях; самостійно аналізує, оцінює, узагальнює опанований матеріал, 

самостійно користується джерелами інформації, приймає обґрунтовані рішення 

Рівні 
результатів 
навчання 

Бал Загальна характеристика 

І. Початковий 1 Учень/учениця розрізняє об'єкти вивчення 
 

2 Учень/учениця відтворює незначну частину навчального матеріалу, має нечіткі 

уявлення про об'єкт вивчення 
 3 Учень/учениця відтворює частину навчального матеріалу; з допомогою вчителя 

виконує елементарні завдання 
ІІ. Середній 4 Учень/учениця з допомогою вчителя відтворює основний навчальний матеріал, 

повторює за зразком певну операцію, дію 
 5 

Учень/учениця відтворює основний навчальний матеріал, з помилками й 

неточностями дає визначення понять, формулює правило 
 6 Учень/учениця виявляє знання й розуміння основних положень навчального 

матеріалу; відповідає правильно, але недостатньо осмислено; застосовує знання 

при виконанні завдань за зразком 
ІІІ. Достатній 7 

Учень/учениця правильно відтворює навчальний матеріал, знає основоположні 

теорії і факти, наводить окремі власні приклади на підтвердження певних думок, 

частково контролює власні навчальні дії 
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Учень/учениця має достатні знання, застосовує вивчений матеріал у стандартних 

ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати найсуттєвіші зв'язки і 

залежність між явищами, фактами, робити висновки, загалом контролює власну 

діяльність; відповіді логічні, хоч і мають неточності 
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Учень/учениця добре володіє вивченим матеріалом, застосовує знання в 

стандартних ситуаціях, аналізує й систематизує інформацію, використовує 

загальновідомі докази із самостійною і правильною аргументацією 
ІУ. Високий 

10 
Учень/учениця має повні, глибокі знання, використовує їх у практичній 

діяльності, робить висновки, узагальнення 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Оцінювання освітніх досягнень 

 

Із метою визначення вхідних даних фізичної підготовленості школярів, 

у вересні-жовтні слід провести тестування рівня розвитку основних фізичних 

якостей (з урахуванням віку та статі учнів), зокрема: 

швидкість (біг 30 м); 

витривалість (рівномірний біг без урахування часу); 

гнучкість (нахил тулуба вперед із положення сидячи); 

сила (згинання та розгинання рук в упорі лежачи); 

спритність (човниковий біг 4×9 м); 

швидкісно-силові (стрибок у довжину з місця); 

метання малого м’яча на дальність; 

піднімання тулуба в сід за 30 с. 

 

Отримані результати тестувань заносяться до персональної 

порівняльної таблиці школяра (додаток 1 до Модельної програми), яка може 

бути доповнена іншими вправами на розсуд учителя. Орієнтовні середні 

показники, що характеризують належний («безпечний») рівень умінь і 

навичок школярів, надані у додатку 2. 

 

Формувальне оцінювання 

 

При оцінюванні навчальних досягнень учнів 5-6 класів слід використовувати 

методику формувального оцінювання (переважно здійснюється вербально). 

Компонентами його успішного застосування є:  

 

формулювання об’єктивних і зрозумілих освітніх цілей. Учитель має 

розробляти, доводити до відома й обговорювати зі школярами цілі уроку та 

кожного завдання;  

 

створення ефективного зворотного зв’язку. Він має бути чітким, зрозумілим, 

своєчасним, відбуватися в комфортній психологічній атмосфері; 

 

ознайомлення учнів із критеріями оцінювання до початку виконання 

завдання, а також представлення їх у вигляді градації (опис різних рівнів 

досягнення очікуваного результату); 

 

активна участь учнів у навчанні (цьому сприяє різноманітні прийоми, форми 

та методи роботи з навчальним матеріалом); 

 

рефлексія, взаємооцінювання, самооцінювання у вигляді форм, таблиць 

тощо;  

 

коригування підходів до навчання з урахуванням результатів оцінювання 

 



спільно з учнями. 

 

 

Поточне оцінювання 

 

Поточне оцінювання (тестування фізичних можливостей учнів) 

рекомендується проводити декілька разів упродовж навчального року під час 

уроку. Зверніть увагу, що не варто відводити для цього окремі заняття!  Час 

та зміст тестування вчитель обирає самостійно з урахуванням пори року та 

матеріальної бази школи.  

 

Підсумкове оцінювання 

 

Для проведення підсумкового оцінювання рекомендується 

застосовувати 6 компонентів, кожен із яких має свою міру у відсотках (їхня 

загальна сума – 100%).  За допомогою різних способів оцінювання 

визначається: 

 

Ставлення  до уроків, відвідування, активність при підготовці до уроку 

– 10%. Визначається шляхом спостереження вчителя. 

 

Навички і вміння, визначені навчальною програмою, здатність їх 

застосовувати у повсякденному житті, в ігрових та змагальних ситуаціях – 20 

%. Визначається шляхом моніторингу, спостереження вчителя та 

самооцінювання.  

 

Розвиток фізичних якостей (сила, витривалість, швидкість, гнучкість) – 

20 %. Визначається шляхом моніторингу, тестування та формувального 

оцінювання.  

 

Особистий прогрес школяра у показниках підготовленості – 20 %. 

Визначається шляхом моніторингу, тестування та формувального 

оцінювання.  

 

Знання та їх застосування на практиці (основні поняття, визначені 

програмою, правила ігор, розуміння процесів, що відбуваються в організмі 

під час виконання вправ тощо) – 15%. Визначається шляхом спостереження 

вчителя та самооцінювання. 

 

Поведінка (соціальна поведінка, відвідування спортивної секції, участь 

у змаганнях, дотримання правил безпечної поведінки і збереження здоров’я 

на уроках та в позаурочних заходах) – 15% Визначається шляхом 

спостереження вчителя, взаємооцінювання та  самооцінювання. 

 

Способи оцінювання 



 

Програмою передбачено застосування формувального з одночасним 

використанням результатів поточного та підсумкового оцінювання. Для їх 

проведення можна використовувати такий інструментарій: 

 

практичний (оцінка динаміки розвитку фізичних якостей та використання 

техніки фізичних вправ, виконання освітніх завдань під час урочної та 

позаурочної діяльності);  

 

цифровий (онлайн-тестування, використання учнями технологічних гаджетів 

(фітнес трекерів, навігаторів тощо) для самоконтролю і самооцінки, 

популяризація школярами фізичної активності в соціальних мережах, 

створення електронного портфоліо, використання різних комп’ютерних 

програм та гаджетів для вирішення різних дидактичних завдань тощо); 

 

усний (індивідуальне, групове та фронтальне опитування);  

 

письмовий (тестування тощо). 


